



В Тюменской области суд вынес приговор в отношении двух браконьеров, совершивших незаконный вылов рыбы, занесенной в Красную книгу



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей региона, обвиняемых в незаконном вылове рыбы, занесенной в Красную книгу. Действия браконьеров квалифицированы по ч. 3 ст. 258.1 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что обвиняемые 23.08.2022 на 658 км реки Иртыш в г. Тобольске при помощи плавной рыболовной сети осуществили незаконную добычу водных биоресурсов – рыбы вида сибирский осетр, который занесен в Красную книгу Российской Федерации и относится к исчезающим и особо ценным видам рыб, добыча которого запрещена повсеместно.

Преступление было выявлено сотрудниками УТ МВД России по УрФО, которые задержали браконьеров на месте совершения преступления.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих ведомств



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений.

Ущерб в размере более 450000 рублей, причиненный водным биологическим ресурсам возмещен в полном объеме на стадии следствия.

Приговором суда обоим обвиняемым назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательный сроком 3 года.

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1803835>